

13 МАР 1975

„ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА“

Г. МОСКВА

ФОТОНИФОРМАЦИЯ

Сегодня завершает выступления на сцене Театрально-концертного зала гостиницы «Советская» Ленинградский театр драмы и комедии.

Гости показали 12 спектаклей, познакомили с пятью пьесами репертуара.

— Мы обрадованы тем интересом, вниманием, чисто московской душевностью, с какими зрители отнеслись к нашим выступлениям, — сказала корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР В. Д. Толстая. — 5 мая этого года наш театр отметит 30-летний юбилей. Поэтому состоявшийся творческий отчет перед москвичами для коллектива особенно важен.

Четыре из пяти пьес, включенных в гастрольный репертуар, посвяще-

ны современности — работа с авторами над созданием новых драматургических произведений стала традицией коллектива.

Успех гастролей обязывает театр с особой ответственностью относиться к работе над готовящимися спектаклями. Ближайшей нашей премьерой станет «Фронт» А. Корнейчука — спектакль, посвященный 30-летию Победы над фашистской Германией.

НА СНИМКЕ: артисты Ленинградского театра драмы и комедии Т. КАЧ, А. КОРОЛЬ, И. ОСИНИН, И. НЕСТЕРОВА, заслуженный артист РСФСР В. РЯБОВ, народная артистка РСФСР З. КВЯТКОВСКАЯ, С. ЯСНОВА, И. УЖОВА, И. ТИХОНЕНКО, В. БОЧКИН, заслуженный артист РСФСР главный режиссер театра Я. ХАМАРМЕР. Фото Р. ФЕДОРОВА.

